
Exercices de numération 
 

EXERCICE 1 

 

Complète à l’aide du symbole qui convient: >, < ou =. 

 

41 . . . . . 58 4 230 . . . . . 2 587 3 247 . . . . . 3 274   

     

37,8 . . . . . 38,7 56,3 . . . . . 56,300 24,7 . . . . . 24,07   

 

EXERCICE 2 

 

Ecris chacune des fractions suivantes sous forme d’un nombre à virgule. 

 

7

100
 = . . . . .   

278

10
 = . . . . .   

24

1000
 = . . . . .  

632

1000
 = . . . . .  

     

 

EXERCICE 3 

 

Le nombre mystère: 

 Je suis un nombre entier inférieur à mille. 

 Mon chiffre des dizaines est 3. 

 Mon chiffre des centaines est le double de celui des dizaines. 

 Mon chiffre des unités est le tiers de celui des dizaines. 

Qui suis-je? 
  Je suis . . . . . . . . . . .  

     

EXERCICE 4 

 

Ecris les nombres en toutes lettres. 
 

796          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

23 048      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

6 000 045  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

EXERCICE 5 

 

Le nombre entier qui suit 483,97 est . . . . . . . . . . .  

 

Le nombre entier qui est juste avant 49,86 est . . . . . . . . . . .  

 

EXERCICE 6 

 

Dans le nombre 124,75 le chiffre des centaines est  . . . . . . . . . . .  

 

Dans le nombre 80,254 le chiffre des dixièmes est  . . . . . . . . . . .  

 

Dans le nombre 28 715 le chiffre des dizaines est  . . . . . . . . . . .  

 

Dans le nombre 120,450 le chiffre 5 est celui des  . . . . . . . . . . .  

 

 



EXERCICE 7 

 

Sur chaque ligne, entoure le plus petit des deux nombres. 
 

203,95 204,25  

 

4 253,2 425,32  

 

150,65 150,7  

 

EXERCICE 8 

 

Range les nombres suivants du plus grand au plus petit. 

 

7,25  7,8  6,148  7,09 

       

       

 

   

EXERCICE 9 

 

Complète chaque ligne en choisissant parmi les nombres suivants celui qui convient. 

 

0,12  45,2  58  0,2  95  45,02 

 

 73 < . . . . . . . . . . .   

 

 45,20 = . . . . . . . . . . .   

 

 0,17 > . . . . . . . . . . .   

 

EXERCICE 10 

 

Quatre concurrents participent à un concours de saut en longueur. Chacun d’entre eux a droit à trois sauts. 

Le meilleur saut est retenu pour le classement des concurrents. 

Voici le tableau des résultats. 

 

 Concurrents 

 Antoine Julie Romain Pauline 

1er saut 4,95 m 4,62 m 5,12 m 4,98 m 

2e saut 4,83 m 4,06 m 5,26 m 5,06 m 

3e saut 5,02 m 4,89 m 4,94 m 4,79 m 

 

Quel est le classement du concours de saut ? 


